
IN THE MATTER OF:   The Registered Nurses Act, 1988, and JOSEPH VU, RN #0045842 

BETWEEN: 

INVESTIGATION COMMITTEE OF THE COLLEGE OF REGISTERED NURSE OF 

SASKATCHEWAN 

-and-

JOSEPH VU, RN # 0045842 

ORDER OF THE DISCIPLINE COMMITTEE 

1. Pursuant to section 31(1)(b) of The Registered Nurses Act, 1988 (the “Act”), Joseph Vu 

shall be suspended from the College of Registered Nurses of Saskatchewan for a period of 

seven days, effective June 20, 2024.

2. Pursuant to section 31(1)(c) of the Act, Mr. Vu may continue to practice under the condition 

that he successfully completes the PBI Education course on Medical Ethics and 

Professionalism (ME-15) on or before December 31, 2024, the full cost to be borne by him, 

and provides proof of completion to the Registrar or designate.

3. Pursuant to section 31(d) of the Act, Mr. Vu shall appear before the Discipline Committee, 

or panel thereof, at a date and time to be determined, to be reprimanded.

4. Mr. Vu shall ensure that the Registrar is provided with updated and current telephone, 

address and email information on an ongoing basis for so long as he is subject to any 

continuing conditions of the Discipline Order.

5. Pursuant to section 31(2)(a)(ii) of the Act, Mr. Vu shall pay costs of the investigation and 

hearing process fixed in the amount of $3,000.00.
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6. The costs shall be paid on or before June 30, 2025.  Pursuant to section 31(2)(b) of the Act,

failure to pay the fine and costs within the time set by the Discipline Committee shall result

in the immediate suspension of Mr. Vu’s license until payment is made in full.

DATED at Regina, Saskatchewan, this ___ day of June, 2024. 

______________________________ 

Michell Jesse, RN 

Chair of the Discipline Committee 
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